



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2010

№ 31 (7106)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора «Учитель года России-2010»

В Ставрополе состоялось торжественное закрытие красного этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России-2010». Лучших педагогов края приветствовал губернатор Валерий Гаевский.

Поздравив всех финалистов конкурса, он отметил, что этот успех у каждого заслужил много летней добросовестной работы, завоеван в сложном соперничестве и что особенно приятно – именно в Год учителя.

По словам В. Гаевского, федеральная и региональная власти уделяют повышенное внимание системе образования, её модернизации. Это нужно для того, чтобы педагоги страны и Ставрополья смогли максимально раскрыть свой потенциал – в этом смысле и логика объявленного президентом Года учителя.

Обратившись к идеи создания Северо-Кавказского федерального университета, Валерий Гаевский выразил надежду, что этот новый для региона опыт даст толчок большим образовательным переменам, вуз станет местом концентрации новых знаний, методик, образовательных и



культурным центром Северного Кавказа. Кроме того, в этом году краю предстоит принять Первый Всеевропейский молодежный лагерь. По сути, это будет площадка, которая «сблизит разноязычную молодежь Кавказа. Чтобы хорошие неформальные связи перевешивали все остальное».

(Окончание на 3-й стр.)

Сертификат получен



Алексей Иванович Добрышкин, ветеран из станицы Маринской, уже стал счастливым обладателем такого свидетельства.

(Соб. инф.)

Есть вопрос главе? Задавайте!

Уважаемые советчане, мы продолжаем принимать ваши вопросы главе Советского сельсовета Сергею Львовичу СТАРЦЕВУ. Эта акция продлится до 26 апреля.

Наш контактный телефон по-прежнему 2-03-94. Звоните и задавайте любые интересующие вас вопросы!

◆ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района! В настоящее время трехлетняя девочка осталась сиротой, ее самый близкий человек, мама, погибла, сведения об отце отсутствуют.

От нас с вами зависит, сможет ли малышка обрести семью. Подумайте и решитесь на благородный поступок. Самой лучшей наградой за ваши добро и милосердие будут неподдельная радость и чувство благодарности, которые вы прочтете в глазах ребенка. Звоните: 4-22-53, 4-32-06.

На сход пришли самые активные

Оксана ВОРОПАЕВА.

Бюджет такого маленького населенного пункта, как станица Старопавловская, на широкую ногу жить не никак не позволяет. Даже если бездефицитный. Даже если план по поступлению собственных доходов по отдельным статьям перевыполнен на 42, а целом на 12 процентов. Львиную его долю – больше десяти с половиной миллионов рублей – всё равно составляют субвенции, субсидии и дотации. И даже если потратить всю названную сумму, имеющую совершенно другие целевые назначения, а то и весь годовой бюджет до конечки, на ремонт главной российской беды всё равно не хватит. Поэтому «недостаточность средств по ремонту дорожного покрытия бросается в глаза», о чём и сказал в своём



отчёте на сходе граждан глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Марковский.

Спасибо, выручают краевые и федеральные программы. Так, участие в программе поддержки местных инициатив помогло

газифицировать улицу Светлую, благодаря другой программе молодая семья получила свое жилье. Было создано 17 рабочих мест по антикризисной программе, и облик населённых пунктов заметно улучшился.

(Окончание на 2-й стр.)

Вырасти сам

Не каждый человек, попавший в трудную жизненную ситуацию, способен сам, без посторонней помощи выйти из неё. Кто-то должен помочь, подтолкнуть, стимулировать жизненные силы человека для преодоления создавшихся трудностей.

Вот уже на протяжении четырёх лет центр социального обслуживания населения проводит благотворительную акцию «Добрый урожай вырасти сам». Цель её: пробудить желание самореализации, дать возможность самому улучшить благосостояние своей семьи, вырасти из пакетика семян урожай овощей.

Для многих это на самом деле подарок. И подарок этот становится возможным благодаря спонсорской помощи семеноводческого хозяйства ООО «Интерсемя». Здесь не только производят высококачественные семена, но и проводят селекцию новых сортов овощных культур, за что имеют множество наград: орденов, медалей, знаков и дипломов различных конкурсов и выставок. Руководят хозяйством Анатолий и Лариса Куш. На протяжении ряда лет они сотрудничают с отделением срочного социального обслуживания и щедро делятся с малоимущими жителями района, не боящимися работы в огороде, плодами своих трудов. Только этой весной «Интерсемя» предоставило для проведения акции более чем на 250 тысяч рублей семена овощных культур. Можно смело сказать, что в этом году четыре тысячи семей с детьми, пенсионеров и инвалидов Кировского района вырастят на своих участках добрый урожай.

Елена КАРАГИШЕВА.

◆ В районной администрации Чтобы радовался глаз

Весна. Наконец-то она пришла. Уже зеленеет травка, из деревьев и кустарников пробиваются первые нежные листочки, все ласковее светит солнышко. Но, к сожалению, вместе с первозданной весенней красотой повсюду все четче обнажаются следы творений рук человеческих: неухоженность лесополос, расположенных вдоль дорог, горы мусора у домов, а наши улицы и скверы «украшают» грязные полистиленовые пакеты, всякого рода бутылки, полусломанные окурки и прочая дрянь. Словом, все «радует» глаз.



Вот они, первые цветы у самой Невольки.

О том, как кировчане борются с этой «нечистью», шел разговор на очередной планерке в районной администрации.

Проверка, проведенная специально созданной комиссией, показала, что с момента принятия соответствующего распоряжения администрации КМР (5 марта 2010 г.) в районе сделано достаточно много. Об этом говорят цифры, озвученные начальником отдела муниципального хозяйства Лидией Лехкой. На территории района прошло 46 санитарных патрули, в них принимали участие практически все жители района: одни очищали лесополосы, производили побелку деревьев, другие приводили в порядок улицы, скверы, обиживали памятники, а все вместе наводили порядок в собственных двориках.

Особо надо отметить, как

подчеркнула Л. Лехкая, большую работу поселений по ликвидации стихийных свалок. Но, к сожалению, они, как грибы после дождика, растут прямо на глазах. Вот здесь, по мнению главы райадминистрации Владимира Лукинова, и должны проявить себя административные комиссии, которые созданы в каждом поселении, но работают не всегда результативно. Слабо выявляют нарушение санитарных норм в Ново средненском, Комсомольском, Орловском и Советском муниципальных образованиях. К такому выводу пришли проверяющие. Кроме того, члены рабочей группы отметили характерные для всех населенных пунктов недостатки: складирование на прилегающих к домам территориях инергетических материалов, веток и даже извала.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ 140 лет со дня рождения

В.И. Ленин

22 апреля исполняется 140 лет со дня рождения гениального мыслителя, несгибаемого борца за обновление народов планеты от капиталистического рабства, создателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян – В. И. Ленина.

Ежегодно день рождения Владимира Ильича отмечается в ЮНЕСКО, в знак признания и уважения его заслуг перед человечеством. Имя Ленина бессмертно. Время не властно над ним. Чем дальше уходят годы и прошлое, тем ярче предстает перед нами его величие и гениальность.

В 1917 году в России под руководством партии большевиков во главе с В.И. Лениным свершилась победоносная Великая Октябрьская Социалистическая Революция. Наперекор всему были достигнуты стратегические цели, о которых мечтали и за которые боролись веками лучшие сыны и дочери человечества. А именно: рабочим – фабрики и заводы, крестьянам – землю,

трудящимся – власть, народам – мир, гражданам – свободу, обеспеченную всем необходимым жизнью. Иначе говоря, были достигнуты установление политической власти в форме Советов и национализация основных средств производства.

В качестве своей стратегии Ленин выдвинул идею построения социализма в одной отдельно взятой стране. К тому времени извать трудящихся была завоевана лишь в России. Победила ленинская точка зрения. В Советском Союзе было построено полное социалистическое общество...

Что касается временного поражения социализма в конце XX века, то это результат не объективных факторов, а предательства большой группы руководителей страны. Но время пришло, когда поступок становится выше и значимее многих слов. Сегодня решается вопрос о том, идти ли нашей стране вперед или быть разодранной олигархами, впав в колониальное порабощение. Имя Ленина зовет нас на спасительную борьбу за возрождение советского народовластия, за достойную и счастливую жизнь.

В честь 140-летия со дня рождения В.И. Ленина и 65-й годовщины Великой Победы коммунистическая партия объявляет ленинский призыв в свои ряды. «...Время доказывает нашу правоту!», – говорит в обращении ЦК КПРФ.

Россия станет Великой, если будет единой и социалистической.

**Георгий КУДРЯВЦЕВ,
член КПРФ.**

На сход пришли самые активные

(Начало на 1-й стр.)

Достаточно много сделано для приведения к соответствию бухгалтерии документов и прочей нормативно-правовой базы. Отмежеваны и поставлены на кадастровый учёт земли, находящиеся в ведении сельсовета; поставлены на баланс внутрипоселковые дороги; изготовлен проект дислокации дорожных знаков; произведена оценка и поставлены на баланс все памятники, теперь можно законно направлять средства на их ремонт. Наконец, за год проведена ревизия всех земель сельхозназначения, составлена карта землепользователей, что помогло снизить недоимки по налогам.

Вновь открыл свои двери станичный Дом культуры. Здесь отремонтирована крошка, проведена новая электропроводка и установлена пожарная сигнализация.

А вот с уличным освещением вопрос пока не решён. Сегодня оно отключено: нет приборов учёта. «Мы работаем в этом направлении», – отметил Е. Мараховский. – Уже изготовлены схемы, технические условия. В течение первого полугодия на каждом перекрёстке планируем повесить фонари, насколько средств хватит».

Пойдёт на это и часть неизрасходованного в минувшем году миллиона с лишним. Из этих же денег решением Совета депутатов будет добавлено 250 тысяч на ремонт дорог и столько же на ремонт переезда через Невольку, что позволит, в частности, сократить маршрут школьного автобуса.

Кратко подвёл итоги года исполняющий обязанности станичного участкового Валерий Башкиров. Зарегистрировано 12 пре-

ступлений, 82 процента раскрыто. Бич – кражи, нередко толкает на которые безработица. На втором месте – мошенничество, и чаще всего их жертвами становятся пожилые люди, ветераны.

О работе Дома культуры рассказала его директор Наталья Шестирибулова. В клубе действуют 15 коллективов, возраст участников – от пяти до 70 лет. У всех есть помещения для занятий и репетиций. А мероприятий проведено аж 350. Методист администрации по спорту Юрий Федоренко общего количества не назвал, но сказал, что соревнования по мини- и просто футболу, настольному теннису, шахматам проходят регулярно. Футболом занимаются 48 детей, юношей и взрослых. К сожалению, по ним ощущимо ударил кризис. Команды перестали выезжать, стали

«вариться в собственном соку» и даже вынуждены были сняться с районных соревнований. Да бы такого не повторилось, доисторик попросил администрацию купить «Газель». Отметил он и такой тревожный факт: резко молодеет армия курильщиков. Ребенку ещё десяти нет, а он уже смолит, как ветеран табачного фронта. И бороться с этим злом без помощи родителей нельзя.

Избегая оценок, говорил заведующий станичной амбулаторией Дмитрий Ханин. Впрочем, написанные им цифры и не нуждались в комментариях. Здание амбулатории приспособленное, последний раз капитально ремонтировалось 15 лет назад. Единственный «УАЗ» эксплуатируется ежедневно в течение пяти с лишним лет. За последний год приобретались только стулья. Флюорографию прошли

лишь 75 процентов жителей, тогда как в 2008-м было 92. Снизилось число кормящих матерей, а заболеваемость новорожденных, наоборот, выросла. В целом же заболеваемость детей составила 73,4 процента.

Неудивительно, что больше всего вопросов задали по медицинскому и лекарственному обслуживанию. Предваряя их, главный врач центральной районной больницы Светлана Алиева коротко обрисовала ситуацию. Особого оптимизма она не индуцирует. Со скрипом приобретается мебель и прочий инвентарь. Расходы на хозяйственные нужды, канцтовары, приобретение и ремонт транспорта не финансируются. Непонятно, что делать, когда отработают свой срок автомобили, полученные по нацпроекту, а это время не за горами.

Катастрофически не хватает «узких» специалистов, да даже высококвалифицированных терапевтов. И изъять их неоткуда.

Народ спрашивал, почему так прыгают цены в станичной аптеке; почему в амбулатории нет кардиографа; почему в хирургии нужно всё закупать сумками, а на приём к невропатологу записываться за месяц вперёд (тогда как платно – в любое время). И талон на бесплатное УЗИ не возьмёшь: женщине без пяти четырёх – их нет, пять минут пятого – их уже нет.

Талоны главврач предложила в определённом количестве выделить специально на населённые пункты, кардиограф обещала купить из федеральных денег, получаемых по родовым сертификатам. Цены прыгают, потому что аптека частная. Но и на частника есть управа: с апреля установ-

лены «потолочные» цены, выше которых прыгнуть никто не имеет права. Невропатолог платно принимает в своё личное время, а так она в декретном отпуске и ведёт прием только три часа в день. Что же касается «сумок»... Стационар обеспечивается лекарствами на 25-30 процентов, и приобретаются на них в основном самые дешёвые препараты. А лечить должны бесплатно. И если вымогаются деньги на операцию, надо же извать. «Не бойтесь, никто никого не зарежет», – заверила С. Алиева.

– А бороться со взятками я как администратор без вашей помощи бессильна.

Не впервые «всплыл» вопрос по воде. «На воде стоим, а платим за неё дороже, чем Минводы или Пятигорск!» – возмущались люди. Глава администрации согласился, что «политика» не совсем справедлива, но – таков закон. «Недра то есть тарифные. Найдут у нас на территории нефть, мы ничего не получим. Так и с водой. А какая-то компенсация, хотя бы за прорыв грунта, должна быть». «Себестоимость воды по району колеблется от 17 до 37 рублей, – добавил главный инженер коммунальщиков Вячеслав Ковалёв.

Региональной тарифной комиссией утверждена средняя цена – 30 рублей 32 копейки. Сделать для станицы отдельный тариф мы не можем. Более того, очень вероятно, что водоканал перейдёт крайводоканалу, а там тоже единий тариф, и гораздо больше – 36 рублей 73 копейки».

Вообще вопросы звучали активно. Хотя общее число собравшихся на сходе сдача превысило 80 человек...

Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

◆ В районной администрации

Чтобы радовался глаз

(Начало на 1-й стр.)

В соответствии с постановлением главы администрации за последний месяц предполагалось очистить все расположенные вдоль дорог лесополосы. Естественно, работа эта объемная и за короткий срок её не осилить, но все же значительная часть лесополос уже приведена в порядок. Здесь немалую лепту внесли такие предприятия, как колхоз им. Калинина, ФХ «Нечеев», «Мурасев», «Ткачук», ООО «Байсад-Аграр», ГУП СК «ЖКХ Кировского района», СПК «Восход», ООО «Новопавловское», ГУП «Кировское МДРСУ». А вот руководители ОАО «Новопавловскагролиз» (Д.И. Кундрюков), ООО «Кавказ» (С.А. Ширяев), ООО «Государственное» (С.М. Ерошкин), ООО «Заря Кавказ» (С.Р. Ганеев), ООО «Росс» (А.И. Родин), ФХ «Валентина» (С.А. Чумаков), ООО «Исто» (П.А. Домников), «Новопавловский мельватор» (В.П. Кучин) даже не приступали к очистке закрепленных за ними лесополос.

С хорошей стороны по санитарной очистке улиц и парковых зон были отмечены комсомольцы и горнозаводчане. Хуже обстоят дела в Коммаяке, Фазанном и ст.



Понятине радует взор своей ухоженностью подворье Валентины Филипповны и Вячеслава Ивановича Сидоренко из Марынинской, которое они с любовью обижают вот уже 32 года.

Марынинской. А некоторые предприятия (что касается наведения санитарного состояния на своих территориях), как говорится, еще не вышли из зимы. Поэтому глава администрации обратился к главам поселений с настоятельной рекомендацией активизировать ра-

боты по наведению порядка на всей территории района и не забывать поддерживать чистоту в течение всего года, помня мудрую поговорку: не там чисто, где убирают, а там, где не сорят.

Галина АВАНЕСОВА.
Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

Особых рецептов нет, но...

Дорожное движение становится сложнее год от года. Вместе с числом транспорта растёт и дорожный травматизм. Особенно горько, когда страдают самые маленькие участники дорожного движения – дети.

Конечно, особых рецептов для водителей, как избежать наезда на ребёнка, в каждом конкретном случае нет и не может быть. Каждый сидящий за рулём должен проявлять ко всем пешеходам максимум внимания, доброжелательности и предусмотрительности. Важна и роль родителей: от них зависит умение ребёнка

правильно вести себя на дороге. Так что, уважаемые родители, хотите, чтобы ваш ребёнок бегал живым и здоровым, – учите его правильно переходить дорогу. К сожалению, вы сами слишком часто переходите улицу в неустановленном месте или на красный свет...

А родителям-водителям пора научиться правильно возить своих детей. Пора привыкнуть: дети до 12 лет в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должны перевозиться с использованием детских удерживающих устройств.

соответствующих весу и росту ребёнка. Детей этого возраста запрещено перевозить на заднем сиденье мотоцикла. За нарушение предусмотрена ответственность – штраф 500 рублей.

С начала этого года в районе уже есть ребёнок, пострадавший в дорожном происшествии. Специально, чтобы снизить весенний детский травматизм, в конце апреля в крае проводится комплекс профилактических мероприятий «Безопасная дорога».

Лариса АЛИЕВА,
инспектор ОГИБДД ОВД
по Кировскому району.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

У аграриев дела улучшаются

В Правительстве края под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось еженедельное совещание руководителей органов исполнительной власти региона.

Оно открылось оперативной сводкой о положении дел в аграрном секторе, которую озвучил первый заместитель председателя Правительства Ставрополья Юрий Белый. По словам вице-премьера, объем производства сельскохозяйственной продукции в первом квартале 2010 года на 8,3% превысил аналогичный период года минувшего. В сельхозорганизациях рост составил 18,9%. В основном это произошло за счет увеличения производства животноводческой продукции, что говорит о постепенном решении поставленных перед АПК края задач, заключил Юрий Белый.

Загрузка санаторно-курортного комплекса Кавказских Минеральных Вод с падением в эксплуатацию новых корпусов санаториев «Заря», «Центросонз», «Виктория» и «Металлург», расположенных в Кисловодске и Ессентуках, выйдет на уровень минувшего года. Об этом доложил заместитель председателя Правительства, руководитель администрации КМВ Виктор Вышинский. В этом году в здравницах Ставрополя смогут отдохнуть более 50 тысяч ветеранов, что соответствует уровню благополучных 2005-2006-х годов. Он также заверил, что изюминкой будут отрегулированы и изменены в сторону увеличения цифры по детскому оздоровительному лечению.

Ветеранская тема получила продолжение в выступлении вице-премьера Сергея Кобылкина. По его словам, в списках на получение жилья сегодня остается 125 фронтовиков, ставших на учет до 1 марта 2005 года. С подавляющим большинством из них уже заключены договоры, вопрос с остальными решится в ближайшие дни. При этом за минувшую неделю общая очередь увеличилась на 109 человек и теперь в ней 762 участника ВОВ.

Заместитель председателя Правительства Георгий Ефремов остановился на основных показателях промышленной отрасли края, достигнутых по итогам первого квартала текущего года (в сравнении с аналогичным периодом 2009-го года). Так, индекс промпроизводства составил 108,6%, индекс обрабатывающих производств – 113,3%, производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 100,9%. В целом в промышленности объем отгруженных товаров составил 129,2%, а в обрабатывающих производствах – 137,2%.

С традиционным докладом о положении дел в территориях края на этот раз выступил глава администрации Новоселецкого муниципального района Александр Нагаев. Несмотря на влияние кризиса, ситуация в районе остается стабильной. Увеличившаяся чистая прибыль, растет объем отгруженных товаров, постепенно оживает строительная отрасль. За минувший год среднемесячная заработная плата жителя территории возросла сразу на 21%. За счет спонсорской помощи в обновление материально-технической базы учреждений образования удалось вложить больше 3 миллионов рублей. Среди проблем, озвученных главой района, наиболее острыми остаются необходимость капитального ремонта сельских дорог и водоснабжения небольших населенных пунктов.

Глава края Валерий Гаевский отметил позитивные процессы, происходящие на новоселецкой земле, и порекомендовал обратить особое внимание на необходимость создания новых рабочих мест и увеличение уровня занятости.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Работать с учетом стратегии

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Обсуждался ход подготовки к предстоящему заседанию Думы. На нем планируется принять ряд законопроектов. Они касаются поддержки сельхозпроизводителей края, развития потребительской кооперации, порядка использования пиротехнических изделий и других важных вопросов, требующих законодательного регулирования.

Виталий Коваленко обратил внимание коллег на то, что на прошлой неделе Указом Президента Российской Федерации были утверждены Национальная стратегия и план противодействия коррупции.

Сникер предложил учесть их требования при подготовке проектов решений, а также провести анализ уже действующего краевого законодательства.

Заместитель председателя комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Александр Долин рассказал о предложении по внесению изменений в краевое выборное законодательство, поступившее от минераловодских депутатов. Они предлагают проводить выборы представительные органы власти муниципальных образований, численность избирателей в которых превышает 50 тысяч человек, по партийным спискам. По словам парламентария, эта инициатива будет внимательно изучена членами думского комитета.

Нужен научный подход

Очередное заседание состоялось в комитете Государственной Думы Ставропольского края по аграрным вопросам и продовольствию. Депутаты заслушали информацию министра сельского хозяйства края Александра Манакова об эффективности использования бюджетных средств на поддержку прикладной сельскохозяйственной науки в агропромышленном комплексе.

За три года на развитие этого направления из краевого бюджета было выделено более 18 миллионов рублей. Проведено 66 научных разработок, львиная доля которых (62 процента) приходится на Ставропольский государственный аграрный университет.

Также речь зашла и о совершенствовании системы внедрения разработок ученым в производство.

Сегодня у сельскохозяйственных предприятий техника есть, а технологии нет. Нам нужен мощный научный блок и методики, по которым мы сможем конкурировать с западом, – отметил член комитета Александр Ворожко.

По мнению депутатов, сегодня ученым следует уделять больше внимания ис-

«Учитель года России-2010»

(Начало на 1-стр.)

- Сила террора умножается духовной нищетой и слабостью молодежной политики, и над этим надо работать, - подчеркнул Валерий Гаевский.

В качестве одной из важнейших задач, поставленных региональной властью в Год учителя, глава края назвал решение проблемы обновления педагогических кадров. Сейчас на Ставрополье всего около 6 процентов молодых учителей. Но уже в ближайшем будущем ситуация должна измениться в лучшую сторону, для чего в крае задействовано несколько рычагов – выплата «подъемного» молодым, помощь в приобретении жилья.

Предпринимаются важные шаги и на федеральном уровне. Молодым специалистам, которые поедут работать в село, будут выделять федеральные гранты по 250 тыс. рублей в течение двух лет. Еще один стимулирующий фактор – в этом году лучшие учителя получат в рамках наципроекта премии в размере не 100, а уже 200 тысяч рублей.

Высоко отозвавшись о победителях прошлогоднего конкурса, В. Гаевский выразил надежду, что в этом году кто-то из лучших ставропольских учителей сможет привезти Всероссийский финал уже на Ставрополье.

Финалистов конкурса также приветствовали председатель Госдумы края Виталий Коваленко, министр образования Алла Золотухина.

После приветствия высоких гостей все 32 конкурсантки получили дипломы и сертификаты. Лучшим учителем года и счастливым обладателем переходящего символа профессионального педагогического мастерства хрустального «Пеликан», а также денежной



премии в размере 150 тысяч рублей была признана учитель истории и обществознания школы №11 станицы Глаголевской Курского района Светлана Михайловна Шагрова. Второго и третьего места удостоены Ирина Деркач – учитель химии гимназии №7 с. Донского и Лайла Емельянова – учитель истории и обществознания СОШ №6 г. Георгиевска.

В этом году в краевом этапе Всероссийского конкурса приняли участие 73 педагога. Помимо номинации «Лучший учитель» особое чествование заслужили победители номинаций «Педагогический дебют» – среди молодых педагогов со стажем работы 1-3 года и «Шаг в профессию» – среди студентов-старшекурсников.

Какой быть новой школе?

В комитете Государственной Думы по образованию в режиме видеотрансляции прошли слушания по вопросу нормативно-правового обеспечения модернизации системы педагогического образования. В них приняли участие члены комитета по образованию, науке и культуре Государственной Думы Ставропольского края.

Как отметил председатель Евгений Бражников, подобная форма общения с федеральными законодателями позволяет призвать к обсуждению текущей ситуации в сфере просвещения большее количество участников и обменяться опытом.

По данным, озвученным вице-спикером Госдумы России Светланой Журовой, в слушаниях приняли участие почти шесть тысяч представителей педагогической общественности из многих регионов страны. Она также подчеркнула, что успешная реализация национальной образовательной стратегии «Наша новая школа» всецело зависит от учителей, их знаний и потенциала.

– Не только материальная база сегодня определяет, какой будет российская школа завтра, а и

первую очередь педагоги и уровень их подготовленности. Здесь мы разработаем новые подходы, а они помогут в реализации амбициозных задач, которые ставят перед нами модернизация системы образования, – заявила Светлана Журова.

Как отмечали выступающие, в числе которых была депутат краевого парламента Людмила Редько, в ближайшей перспективе многие регионы страны могут столкнуться с острой кадровой проблемой. Число учителей пенсионного возраста каждый год растет, а количество выпускников педагогических вузов, идущих работать в школы, сокращается. Поэтому в числе главных задач государства – формирование престижа профессии учителя, внедрение различных стимулирующих

факторов, направленных на привлечение молодых специалистов.

Кроме того, одним из важных направлений в реализации стратегии является профессиональная подготовка и повышение квалификации работников сферы образования. Было отмечено, что педагог должен выступать не только в роли источника передачи знаний, но и наставника, друга, образца нравственности. А этому тоже необходимо учиться.

Сегодня также ведется работа над созданием нормативно-правовой базы, предусматривающей именно регулярное, а не разовое повышение квалификации учителей. Специальные центры подготовки будут создаваться в ведущих вузах страны, также для этих целей планируется использовать базу и потенциал школ, реализующих инновационные программы. А в будущем педагоги, возможно, получат право самостоятельно выбирать учебное заведение для повышения своего профессионального уровня.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 апреля 2010 года в здании Дома культуры станицы Советской в 10-00 часов состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельного участка, кадастровый номер 26:35:110803:104, площадь – 357+13 кв. м, ранее предоставленного «для ве-

дения личного подсобного хозяйства» на «для размещения торгово-сервисного комплекса», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Революционная, 85 «А», категория земель – земли населенных пунктов.

Сообщение о проведении торгов

Арбитражный суд Ставропольского края по делу № А63-14247/08-С5-29 от 13.08.2009 г. решил ввести в отношении КООПХОЗ «Фермер» (ИНН 2609012535, ОГРН 1022602225293) процедуру конкурсного производства. Конкурсным управляющим утвержден Васильев Александр Юрьевич, член ИП ОЛУ «Лангард» Волгоградский филиал (адрес: 400120, г. Волгоград, а/я 2691), определение от 10.09.2009 г. по делу № А63-14247/08-С5-29.

В связи с проведением торгов по продаже имущества должника и руководствуясь ст. 139 Федерального закона РФ от 26.10.2002г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», публикую сообщение конкурсного управляющего о торгах следующего содержания:

В связи с признанием торгов от 22.01.2010 г. несостоявшимися, проводятся два аукциона (на повышение цены) по продаже имущества КООПХОЗ «Фермер» в составе:

Аукцион 1:

Лот	Наименование, состав, характеристика	Начальная цена, руб.
1	Свинокомплекс	475 740,00
2	Пункт технического обслуживания	338 760,00
3	Склад ГСМ	151 200,00
4	Комбайн зерноуборочный «ДОН-1500», гос. регистрационный номер 6672CT26	617 760,00
5	Трактор К-700A, гос. регистрационный номер 6674CT26	334 890,00

Аукцион 2:

Лот	Наименование, состав, характеристика	Начальная цена, руб.
1	Комбайн зерноуборочный «ДОН-1500», гос. регистрационный номер 0760СК26	400 050,00
2	Комбайн зерноуборочный «ДОН-1500», гос. регистрационный номер 6673СТ26	617 760,00
3	Трактор ДТ-75B, гос. регистрационный номер 0175УР26	98 910,00
4	Трактор ДТ-75МЛ, гос. регистрационный номер 0174УР26	83 700,00
5	Трактор МТЗ-80, гос. регистрационный номер 0173УР26	116 460,00
6	Трактор МТЗ-82.1, гос. регистрационный номер 0171УР26	148 680,00
7	Автомобиль КАМАЗ-53212, гос. регистрационный номер Х719НК26	275 400,00

Местонахождение имущества: Ставропольский край, Кировский район, с. Новосредненское.

Условия: 1. Шаг аукциона – 5% от начальной цены лота. 2. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявку и другие необходимые документы: выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия для юридических лиц; выписка из ЕГРП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия для ИП, копии документов, удостоверяющих личность для физического лица; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов для иностранного лица; документ, подтверждающий полномочия лица на действия от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка.

Ознакомление участников с условиями, характеристиками имущества и документацией, прием заявок осуществляется по адресу: 40074, г. Волгоград, ул. Козловская, д. 59 б, к. 21, с 10-00 до 16-00 ч., тел.: (8442) 94-19-65. Почтовый (электронный) адрес: 400120, г. Волгоград, а/я 2691; ya60@live.ru.

Дата начала приема заявок: со дня даты публикации.

Дата окончания приема: 24.05.2010 г., 16-00 ч. Аукционы состоятся 25.05.2010 г. в 10-00 ч. – Аукцион 1, 14-00 ч. – Аукцион 2 по адресу: 40074, г. Волгоград, ул. Козловская, д. 59 б, к. 21.

Организатор торгов: конкурсный управляющий – А.Ю. Васильев.

Для участия заявитель вносит залог в размере 20% от начальной цены лота в срок до 24.05.2010 г. на р/с 40703810330010547301 в ОАО АКБ «ВОЛГОПРОМБАНК», БИК 041806794, к/с 30101810600000000794, ИНН 2609012535, КПП 260901001. Залог считается внесенным по факту поступления денежных средств на р/с КООПХОЗ «Фермер». Победителем аукциона признается участник, предложивший наивысшую цену. С победителем заключается в 5-ти дневный срок договор купли-продажи имущества. Оплата по договору в течение 30 дней со дня подписания договора.

А.Ю.ВАСИЛЬЕВ, конкурсный управляющий КООПХОЗ «Фермер».

(10-12 №142)

В аптеку требуются:
ПРОВИЗОР, ФАРМАЦЕВТ.

Оплата высокая.

Телефоны: 5-16-14, 8-962-49-90-354.

(1-2 №141)

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 апреля 2010 года в здании Дома культуры станицы Советской в 10-00 часов состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) части земельного участка, кадастровый номер 26:35:110826:0002, площадь – 325 кв.м., ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства» на «под размещение СТО и магазина запчастей», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, пер. Анны Шилиной, 30, категория земель – земли населенных пунктов.

(№213)

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583/585 проб по 500 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Приеду на дом и в село.

Обращаться: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

(10-12 №142)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировского районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №77-26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестеренко.

Только 26 апреля
покупаем ВОЛОСЫ.

Дорого. От 30 см – до 40 тыс. рублей за 1 кг.

Обращайтесь в Новопавловск, автовокзал, парикмахерская, с 9.00 до 17.00. Телефон: 8-928-265-19-62.

Поздравляем

Антонину Дмитриевну
БЕЛОУСОВУ с золотой свадьбой!

Желаем мы все тебе здоровья, многих лет счастливой жизни, наша любимая и дорогая, да хранит тебя Бог и мы!

Муж Михаил, дочь Рита,
сын Алексей, внуки Миша и Анечка, сват.



(№211)

Внимание: НЕФТЕПРОВОД!

Служба безопасности ОАО «Черномортранснефть» периодически через средства массовой информации проводит разъяснительную работу с гражданами о правилах поведения в районе прохода магистрального нефтепровода высокого давления. Это связано с тем, что магистральный нефтепровод является объектом повышенной опасности как в противопожарном, так и в экологическом плане, и очень привлекателен для криминальных структур за счет высоких цен на нефтепродукты. Основная задача Службы безопасности - защита экономических интересов Российской Федерации, направленная на недопущение производства несанкционированных врезок в магистральный нефтепровод.

Всем землепользователям, по землям которых проходит нефтепровод, следует знать и помнить правила охраны магистральных нефтепроводов, утвержденные постановлением Правительства №1214 от 24.12.1981 года.

В охранной зоне трубопроводов с особыми условиями хозяйствования (на расстоянии 25 метров – пахотные земли и 50 метров – на остальных землях с каждой стороны) запрещается производство всех видов работ, связанных с вскрытием грунта, без разрешения предприятия-владельца нефтепровода.

Для производства работ в пределах охранных зон нефтепровода землепользователи обязаны:

1. Получить от предприятия, эксплуатирующего данный нефтепровод, письменное разрешение на выполнение работ и выполнить мероприятия по обеспечению сохранности сооружений нефтепровода.

2. Сообщить предприятию – владельцу нефтепровода календарный срок проведения работ и не менее чем за 3 суток, исключая выходные и праздничные дни, вызывать представителя из места работ.

3. Проинструктировать работников, производящих земляные работы, о выполнении «Правил охраны магистральных трубопроводов», требований представителя владельца нефтепровода по обеспечению сохранности линий и сооружений нефтепровода, безопасность людей.

4. Выполнять земляные работы в охранной зоне нефтепровода в присутствии представителя предприятия, по 2 метра от трубы нефтепровода земляные работы выполнять вручную. В охранных зонах нефтепровода, без письменного согласия предприятия их эксплуатирующих, запрещается:

• Воздвигать любые постройки и сооружения.

• Высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать удобрения, материалы, сено и солому, располагать коновязь и содержать скот.

• Сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомашин, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огорода.

• Производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы.

• Производить планировку грунта.

• Производить геолого-съемочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, свя-

занные с устройством скважин, шурfov и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов). В охранных зонах нефтепровода запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию либо привести его к повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и повреждать опознавательные знаки и контрольно-измерительные пункты;

- открывать люки, калитки и двери неиспользуемых усиленных пунктов кабельной связи, отражений узлов линейной арматуры, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, перегородки и телемеханики трубопроводов;

- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы солей, кислот и щелочей;

- разрушать берегоукрепительные, водопропускные, земляные и иные сооружения, предохраняющие трубопровода от разрушения, а прилагающую территорию и окружающую местность - от аварийного разлива нефти;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

За нарушение требований правил охраны магистральных трубопроводов юридические и физические лица привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством РФ, кроме того, с лиц, виновных в повреждении нефтепровода или его сооружений, оборудования, опознавательных знаков, взыскивается материальный ущерб, который состоит из прямых затрат по восстановлению нефтепровода, сто сооружений и упущеной выгоды от перекачки нефти.

По всем вопросам, касающимся производства земляных работ, складирования материалов, строительных работ в охранной зоне подземного нефтепровода, следует обращаться по адресу: г. Георгиевск, пос. Нефтекачка, ЛПДС «Незлобная», тел: 8(8795)-6-30-78, а также: Андроновский район, с. Солено-Дмитриевское, Служба безопасности ОАО «Черномортранснефть», команда «Успенская», тел: 8(8655)-59-0-11.

В УК РФ предусмотрены наказания за преступления в отношении магистральных нефтепроводов и вдоль трассового оборудования, а также совершение краж из нефтепроводов и незаконный оборот нефти.

Статья 215.3 УК РФ предусматривает до 5 лет, а при отягчающих обстоятельствах до 8 лет лишения свободы за приведение в негодность магистральных нефтепроводов и вдоль трассового оборудования.

За совершение краж из нефтепровода (ст. 158.4.3) установлено наказание в виде штрафа до 500000 рублей, либо лишение свободы на срок от двух до шести лет, причем отбывание наказания не обязательное освобождается от штрафа.

Занимающиеся скрапкой и передачей краденой нефти могут быть изолированы от общества на срок до 5 лет.

Начальник команды «Успенская» СБ ОАО «Черномортранснефть» БАЛЬ А.В.

Погода

В четверг и пятницу ожидается переменная облачность, местами возможен небольшой дождь, температура воздуха +11...+14°C. С субботу по-прежнему без осадков, температура воздуха без особых изменений, от +14° до +17°.

ИП «А.В. НЕСТЕРЕНКО»
требуется ПЕЧАТНИК
(ученик печатника).

Телефон: 2-07-67.

Кировский Совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, бывшего председателя колхоз